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Společnost vyrábí výrobky C, D a E, o jejichž nákladech, ceně a vyráběném množství jsou informace k dispozici v tabulce. Režijní náklady jsou 264 000 Kč a společnost je rozvrhuje podle přirážkové kalkulace na základě zvolené rozvrhové základny, kterou jsou mzdy.
	
	C
	D
	E

	Výroba v ks
	1 000
	800
	900

	Přímý materiál
	70
	40
	10

	Přímé mzdy
	20
	50
	80

	Ostatní přímé náklady
	25
	25
	25

	Cena
	185
	255
	265


Na základě úplné kalkulace nákladů se ukazuje, že výrobek E je ztrátový, a tak vedení společnosti rozhodlo o omezení jeho výroby o 500 ks. Výrobku C bude místo toho vyráběno o 300 ks více a výrobku D o 200 ks více.
Zjistěte, zda dané opatření vede k vyššímu zisku společnosti.
Případně navrhněte změnu výrobního portfolia tak, aby společnost dosahovala vyššího zisku.
